WA AN T Oy kR Tayy

@ BANTOvIEFBULERTOY I THhD it T EAE A AE
[CEEMETE . BEN T

@ KELH HIE TE REBRIAMMEI TR THEMTEEXD,

N—A YOIt Lo e P Aol e=T
easy. ecology-base @7‘)(_:)75§,)\73<@D§—§—0

@ RERTHICHAT TN O AIEER D TR TT,

O\ TR
DN FER
O\ R

. A
A
n
7 = n
5 ! =)
7 | A 4
THTER BiEtTRRE

2B AR RERT Oy Y

O\ HER#
N O\ HER#

SRR Y




(DG

H1000 - #ZE#/ARI.OmLE

ROEEN

[H500 ~2E=®EAROS5mMLLL
BE7OY S ERE




(BB

o

1000

00
R

ABTHER

\
326 157

ni

100

3508 (H1000) ez R 1 759K |

2000 ? i

ABER

350%(H700)

I,
5
/7
8 100 A
lﬂl ~
o =
8 / —is
600
AR

mPZOESN:Y Y 0.610m [eanb2d=4 1,400ke

ABER

350%¢(H500)

2> U— MR JOvoHE

o 100 / 1
3 —F
3 / p—
L
AFER

100 417 126 157

ARBER

A350E HGEHR

/il

A350E HREHE/EH

1000

300

AfHER

5002 (H1000) EEEZE

259 224

7

100

0.798m [eAEZZ=1-4 | 835kg

ABER

500%!(H700)

700
g

300
N

mpPZDRSN-S Wl 0.634n [AubZ=1-4 1, 458ke

259 224

100 417

ABER

2%|8(H1000)

AR W 0.752m A=R2Z=54 1,729ke

Au’
/N

=] Y
S

100

I

- —

8. 4 =

JE— T

750
AFTER

122 360

717

100

700

300

ABTER

100 417 96 386

=PDE S 0578 m [EAERZ=sd 1,329 kg




@— SR=RBTE

9y

7Oy oiEN

JayoiEfst

TOvIEMTET

\_
@— FIAEL S
100m¥H
% HOK == () H = B =
er—x L=2000 & 50.00
T AR—ARIEER A 1.67
LS S A 1.67
LIRS A 1.67
SI7FL—UL—VEE SHEMHEY 7 RI25tH H 1.67
EHE % 2.00

KAGHENG IEERBEEATEETEE FEERTOYIT 2E[LTVET,




Jiti T HE i (100m2450)

KiEY
!
EBea
|
enN—X
X
= 1.67H
I 3
?g HARATL 4.23H
2.56H
P9 PR THER
|
SAIRIBOHRL
K T -
i
ﬁ [y M-
- = KB EHE

e~xX—AH1000

300 1000 3

Y [JOovoRET |
100mEnHE BiKE BOMEHER 100MEIEN

100m + 10m x 0.167A = 1.67H HERHKE
100mED#HE BUHKE HUBEFEE 100mEIHH FHE

51.2m + 10m x

05N = 2.56H RK{FXEHE

B0 7 0v74RAN1.0m

HRAR
'

HRE

'

Sty 7Y — MREPEGE
[ 108

av 7Y — MI&
| 0.888
# 4

0N 13.93H

IV GREH#ICED)
7ay 7§tk

(AT oY — MR-
EARRED)

4.478

H ¢

PRI R £ TTERL

'

TR D R L

XOAVIU—MRERAE BLEHBEOERE

EomE | B0 | RO
15CE 5H 78
10°C E 7H 9H
e sCHE | 9H 128
[(E@RpAT ]
100mEDHE BUKE BONEFER  100mEIENR %

452m =100nix  3.5A = 1.58H |MEMELIHRIEEE:
[EgI>7U—hT |

100mEh#HE BHE BUKEFEE 100miETHE w%
9.68m +~10m x 0.91TA = 0.88H \UgEn\TRERNE

EWREET
(BFtX> R BE)

[ JOvoRET |
111.8m = 25m x = 4.47H MR

7.008 1v7)—-hME#EREZE




	カタログ（eベース）2011.04



